



浦东新区政协领导走访陆家嘴街道 用好政协活动平台 畅通群众联系渠道

街道人大工委召开 2020年第一季度会议

3月26日，陆家嘴街道人大工委2020年第一季度会议在上海协力律师事务所召开。会议由陆家嘴街道党工委书记、人大工委主任凌军芬主持。

会前，与会人员一同参观了设在协力律师事务所的人大代表楼宇接待站，纷纷称赞接待站设施齐全、功能完善、环境整洁，并对协力律师事务所对人大工作的支持给予了充分肯定，一致表示楼宇接待站是盘活代表资源、凝聚代表力量、拓宽代表联系群众的新渠道，为做实做细人大代表工作提供了坚实的平台支撑。会上，陆家嘴街道人大工委副主任陆慧明通报了《浦东新区人大常委会2020年度工作要点》，陆家嘴街道人大工委2020年度工作计划、活动安排及2020年度人大代表向选民报告履职情况计划，大家分别对此进行审议交流。与会人员积极互动、各抒己见、彼此启迪，为怎样做好人大工作、如何发挥好代表作用提出了切实可行的意见建议。

凌军芬认真听取代表和委员们的建议后，对街道年度人大工作提出了要求，一是发挥人大代表作用，助推街道重点工作；二是聚焦金融城代表专业特长，助力区域发展。此外，形式上要创新服务联络人大代表的方式方法，以开放的姿态进行服务，同时要进一步提高对于人大代表的人文关怀，让代表们在履职过程中切实感受到温暖，从而激发代表们的工作热情。

(人大工委)



站协商平台作用，畅通委员和群众之间的联系渠道，第一时间反馈群众诉求，努力形成有价值的协商成果，为党委、政府科学决策提供参考。王正泉传达了姬兆亮对于今年浦东新

区社情民意反馈信息工作的要求：一是要做到连续保持全国24个信息直报点第一，二是要力争上海第一。

(人大工委)



谋划聚焦党建工作 围绕“三大核心任务”

街道机关党总支圆满完成换届选举

4月10日，陆家嘴街道机关党总支召开全体党员大会，进行党总支换届选举。会议严格按照规定程序进行，审议并通过了上一届机关党总支委员会工作报告，表决通过大会选举办法和总监票人、监票人、计票人名单，采用无候选人直接选举的方式，选举产生新一届党总支书记、副书记及7名委员。

新一届党总支书记王云芝同志代表新当选的党总支班子向党工委和全体党员表示衷心感谢，感谢大家的信任和支持。并表示在街道党工委的领导下、在各位同志的支持配合



下，有信心、有决心谋划开展好机关党建工作，聚焦围绕中心、建设队伍、服务群众的

“机关党建三大核心任务”，推进“三强化”，即强化党员教育、强化担当履责、强化制度执行，努力实现“三提升”，即提升机关党建和业务工作的融合度、提升机关党建助力中心工作的贡献度、提升机关党建工作的群众满意度。

4月13日，经街道党工委会议审议，同意王云芝同志任机关党总支书记，夏意中同志任机关党总支副书记，王通华、杜娟、吴晓红、周诗瑾、奚仁良、盛丽莉、傅敏等七名同志任机关党总支委员。

(党建办)

街道开展“长城家园” 烈属线上祭扫活动

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年，中国人民志愿军抗美援朝入朝作战70周年。4月2日，为认真贯彻落实上级关于疫情防控期间做好清明祭扫工作的要求，在清明节来临之际，为避免人员聚集及外出活动，街道组织部分居住在附近的烈属代表在长城家园开展线上祭扫活动。街道党工委委员、人民武装部部长张仙德出席活动。

烈属们在长城家园二楼“浩气存天地”电子屏上向全体烈士献花，然后逐个观看烈士生平事迹，完成了祭扫仪式。烈属们纷纷表示线上祭扫既满足了他们缅怀亲人的需要，同时也考虑了当下的社会形势，非常理解与支持。线上祭扫后，张仙德与烈属们在双拥（优抚）之家亲切座谈，详细询问了烈属们身体、生活情况。新冠疫情发生以来，烈属们全力配合社区开展疫情防控工作，今年清明因为疫情的原因，开展线上祭扫活动，由衷感谢大家的理解与支持，街道将继续做好优抚保障工作，让大家无后顾之忧。

据了解，街道按照上级有关通知要求，号召大家通过登录中华英烈网开展网上祭扫，通过为英烈献花、查看英烈事迹、寄语留言等方式向革命英烈表达崇敬之心、感念之情。活动得到了烈属及优抚对象的积极响应。

(武装部)

凝聚巾帼力量 创新基层治理

街道妇女联合会召开第三届执委会第四次会议

4月1日，街道妇女联合会第三届执行委员会第四次全体会议在五楼会场召开，街道党工委副书记王云芝同志应邀出席。

经会议投票选举，孙青梅同志当选为街道妇女联合会第三届执行委员会主席。会上增补东方医院儿科主任乔荆同志、街道团工委副书记李冠仪同志、浦东新区城管执法局陆家嘴中队潘东梅同志为陆家嘴街道妇女联合会第三届执行委员会委员。

会上对街道妇联年度工作要点凝聚共识，一是着力推进妇联组织建设，凝聚巾帼力量；二是聚焦社区儿童需求，积极推进儿童友



好社区创建；三是擦亮“幸福陆家嘴”品牌，提升妇联组织影响力；四是发挥家庭家教家风重要作用，助力基层社会治理创新。

王云芝同志代表街道党工委向新当选的妇联主席和三位执委表示祝贺，她肯定了街道妇联在提高妇女综合素质、维护妇女儿童权益、促进家庭文明幸福等方面取得的成绩，并提三点希望：一要提高政治站位，坚定信念，把握妇联工作新要求；二要围绕中心服务大局，凝心聚力，提升妇联工作水平；三要加强能力建设，善作善成，提高妇联组织战斗力。希望各位执委当好妇女群众的代言人和贴心人，为全力助推浦东改革开放再出发，奋力开创新时代街道妇女工作新局面，凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量、凝聚人心。

(街道妇联)

推动城市基层党建高质量发展

街道“两新”党组织第二季度工作例会召开

4月9日，街道社区党委召开2020年“两新”党组织第二季度工作例会。街道党工委副书记、社区党委书记王云芝，街道党工委委员、办事处副主任、社区党委副书记吴妹出席会议，“两新”党组织书记共50余人参加。

会上，吴妹宣读《关于表彰陆家嘴街道2019年“两新”组织“五好党组织”等的决定》，对评选产生的10家“五好党组织”和20家“先锋党组织”，颁发奖牌予以表彰，并希望受到表彰的党组织珍惜荣誉，再接再

厉，不断突出政治功能，提升组织力，努力在“两新”党建工作有效性上再求突破。

随后，党群服务中心沟通部署第二季度“两新”党建重点工作，要求各“两新”党组织继续发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，协助企业抓实抓细疫情防控和复工复产工作推进；持续强化支部规范化建设，夯实“两新”党建基础；并结合重要节点，积极组织开展庆祝浦东开发开放30周年的主题党日活动等。

在重点工作部署基础上，王云芝又对各

“两新”党组织提出三点要求：一是以提高政治站位为方向，强化党建引领企业发展；二是以强化组织建设为抓手，增强凝聚力战斗力；三是以夯实基础为重点，提升“两新”党建工作质量。

2020年挑战与机遇并存，责任与荣誉同在，社区党委号召“两新”党组织携手奋进，为创造一流“两新”党建工作业绩、为“两新”领域现代化治理能力提升、为不断推动城市基层党建高质量发展不懈奋斗。

(党群服务中心)